

Amtliche Mitteilungen der Stadt Ingolstadt Herausgegeben vom Presse-

und Informationsamt

INHALT

Hauptamt

Rechtsamt

Änderungssatzung

Bauordnungsamt

Baugenehmigungen

Amt für Brand- und

Katastrophenschutz

FF Ing.- Friedrichshofen

Hoch- und Tiefbau-

Kraftloserklärung eines

referat Offene Verfahren

Sparkassenbuches

nach VOB/A

Sparkasse

Jahresdienstversammlung

Bezirksausschusssitzung III

Mi., 14.9.2011

Öffentliche Sitzung des Bezirksausschusses III - Nordost

Am Donnerstag, 15.09.2011 findet um 19:30 Uhr eine öffentliche Sitzung des Bezirksausschusses III - Nordost statt. Der Veranstaltungsort ist der Stadtteiltreff Gerhart-Hauptmann-Straße 8, 85055 Ingolstadt.

Tagesordnung:

- 1. Feststellung über die ordnungsgemäße Einladung und Beschluss-
- 2. Besprechung und Genehmigung der Niederschrift der letzten Sit-
- 3. Verlesen der Stellungnahme der Stadtverwaltung
- 4. Anträge aus den Reihen des BZA
- 5. Anfragen/Anträge der Stadtverwaltung
- 6. Sonstiges

Bezirksausschussvorsitzender:

Herr Eckehard W. Gebauer, Schillerstr. 83, 85055 Ingolstadt

Aufgrund fehlerhafter Drucklegung in den Amtlichen Mitteilungen Nr. 36 vom 07.09.2011. wird die nachfolgende Satzungsänderung erneut veröffentlicht:

Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Abfallentsorgung in der Stadt Ingolstadt (Abfallgebührensatzung) vom 05.September 2005 (AM Nr. 37 vom 14. September 2005)

Vom 22. August 2011

Auf Grund des Art. 7 Abs. 2 und 5 des Baverischen Abfallwirtschaftsgesetzes - BayAbfG - in der Fassung der Bekanntmachung vom 09. August 1996 (GVBl S. 396, ber. S 449; BayRS 2129-2-1-U), zuletzt geändert durch Gesetz vom 24. März 2010 (GVBl S. 134), der Art. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetzes - KAG - in der Fassung der Bekanntmachung vom 04. April 1993 (GVBl S. 264, BayRS 2024-1-I), zuletzt geändert durch Gesetz vom 25. Februar 2010 (GVBl S. 66), des Art. 89 Abs. 2 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (Gemeindeordnung – GO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 22. August 1998 (GVBl S. 796, BayRS Nr. 2020-1-1-I), zuletzt geändert durch Gesetz vom 27. Juli 2009 (GVBl S. 400), sowie des § 2 Abs. 3 Buchst. b) der Satzung der Ingolstädter Kommunalbetriebe, Anstalt des öffentlichen Rechts der Stadt Ingolstadt vom 25. August 2008 (AM Nr. 38 vom 17. September 2008) erlassen die Ingolstädter Kommunalbetriebe, Kommunalunternehmen (KU) der Stadt Ingolstadt folgende

Satzung: § 1 Änderung

Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Abfallentsorgung in der Stadt Ingolstadt (Abfallgebührensatzung) vom 05. September 2005 (AM Nr. 37 vom 14. September 2005) wird wie folgt geändert: 1. § 5 Abs. 1 Buchstabe a) erhält folgende Fassung: "Grundgebühr:

	onne Ermaisigung	mit Ermaisigung	
Restmüllbehälter	monatlich	monatlich	
601	13,90 EURO	11,40 EURO	
901	19,55 EURO		
1201	25,20 EURO		
2401	47,80 EURO		
1.1001	212,37 EURO"		
2 85 Abs 1 Ruchstabe b) erhält folgende Fassung:			

2. § 5 Abs. 1 Buchstabe b) erhält folgende Fassung:

"in den in § 15 Abs. 3 der Abfallwirtschaftssatzung genannten Ortsteilen gelten für folgende Behältergrößen folgende abweichende Gebühren:

	Office Efficasigning	mit Limasigung
Restmüllbehälter	monatlich	monatlich
601	11,30 EURO	8,80 EURO
901	16,95 EURO	
1201	22,60 EURO	
2401	45.20 EURO"	

§ 2 Inkrafttreten

Die Satzung tritt am 01.10.2011 in Kraft. Ingolstadt, 22. August 2011, Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR Dr. Thomas Schwaiger, Vorstand

Baugenehmigung der Stadt Ingolstadt (Az.:02166-11-08)

Vorhaben/Betreff:

Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage

Grundstück: Ingolstadt, Paracelsusstraße 7 Gemarkung: Ingolstadt 1367/19 Flur-Nr.:

Die Stadt Ingolstadt erteilte zu o.a. Vorhaben eine Genehmigung (Bescheid vom 01.09.2011). Geplant ist der Neubau eines Einfamilienhauses mit Doppelgarage.

Baugenehmigung der Stadt Ingolstadt (Az.:02649-11-08)

Vorhaben/Betreff: **Errichtung eines Wintergartens**

Grundstück: Ingolstadt, Schultheißstraße 74 1/2

Gemarkung:

Flur-Nr.: 2234/16

Die Stadt Ingolstadt erteilte zu o.a. Vorhaben eine Genehmigung (Bescheid vom 08.09.2011). Geplant ist die Errichtung eines Wintergartens

Als Baugenehmigungsbehörde weist die Stadt Ingolstadt alle benachbarten Grundstückseigentümer der o.a. Baumaßnahme darauf hin, dass die o.a. genehmigten Planunterlagen beim Bauordnungsamt der Stadt Ingolstadt, Spitalstr. 3, 1. Stock, Zimmer Nr. 103 (Tel.: 305-2222) zu den üblichen Geschäftsstunden eingesehen werden können. Rechtsgrundlage für diese Veröffentlichung ist Art. 66 Abs. 2 Satz 4 der Bayerischen Bauordnung (BayBO).

Rechtsbehelfsbelehrung

Gegen diesen Bescheid können Sie Klage erheben. Die Klage müssen Sie innerhalb eines Monats nach Bekanntgabe dieses Bescheids bei dem

Bayerischen Verwaltungsgericht in München, Postfachanschrift: Postfach 200543, 80005 München, Hausanschrift: Bayerstraße 30, 80335 München,

schriftlich oder zur Niederschrift des Urkundsbeamten der Geschäftsstelle dieses Gerichts erheben. In der Klage müssen Sie den Kläger, die Beklagte (Stadt Ingolstadt) und den Gegenstand des Klagebegehrens bezeichnen, ferner sollen Sie einen bestimmten Antrag stellen und die zur Begründung dienenden Tatsachen und Beweismittel angeben. Der Klageschrift sollen Sie diesen Bescheid in Urschrift oder Abschrift beifügen. Der Klage und allen Schriftsätzen sollen Sie Abschriften für die übrigen Beteiligten beifügen.

Hinweise zur Rechtsbehelfsbelehrung:

- Durch das Gesetz zur Änderung des Gesetzes zur Ausführung der Verwaltungsgerichtsordnung vom 22.6.2007 (GVBl. S. 390) wurde das Widerspruchsverfahren im Bereich des Baurechts abgeschafft. Es besteht keine Möglichkeit, gegen diesen Bescheid Widerspruch einzulegen.
- Die Klageerhebung durch E-Mail ist unzulässig.
- Kraft Bundesrechts ist in Prozessverfahren vor den Verwaltungsgerichten seit 01. Juli 2004 grundsätzlich ein Gebührenvorschuss zu entrichten.

Jahresdienstversammlung der Freiwilligen Feuerwehr Ingolstadt-Friedrichshofen

hiermit lade ich Sie zur Jahresdienstversammlung der Freiwilligen Feuerwehr Ingolstadt-Friedrichshofen am **Sonntag**, **2.10.2011** | Sparkasse Ingolstadt

um 11.00 Uhr in das Feuerwehrgerätehaus An der Kühtränke 1 in Ingolstadt ein.

Sie werden gebeten in Uniform zu erscheinen.

Tagesordnung:

- 1. Wahl des Kommandanten
- 2. Wahl des stellvertretenden Kommandanten

Offenes Verfahren nach VOB/A

Stadt Ingolstadt, Hoch und Tiefbaureferat, Spitalstraße 3, 85049 Ingolstadt, Tel. (0841) 305-2440, Fax (0841) 305-2459, E-Mail: vergabe@ingolstadt.de

Nähere Auskünfte zur Ausschreibung über die Vergabeplattform www.ava-online.de.

Vergabenr.: 65-139-2011

Art des Auftrags:

Schulzentrum Süd-West: Neubau Realschule und Mittel-

schule

Wärmedämm- und Brandschutzarbeiten TGA

Ausführungsort:

Ingolstadt

Offenes Verfahren nach VOB/A

Stadt Ingolstadt, Hoch und Tiefbaureferat, Spitalstraße 3, 85049 Ingolstadt, Tel. (0841) 305-2440, Fax (0841) 305-2459, E-Mail: vergabe@ingolstadt.de

Nähere Auskünfte zur Ausschreibung über die Vergabeplattform www.ava-online.de.

Vergabenr.: 65-137-2011

Art des Auftrags:

Schulzentrum Süd-West: Neubau Realschule und Mittelschule

Metallbauarbeiten für Fassade

Ausführungsort:

Ingolstadt

Offenes Verfahren nach VOB/A

Stadt Ingolstadt, Hoch und Tiefbaureferat, Spitalstraße 3, 85049 Ingolstadt, Tel. (0841) 305-2440, Fax (0841) 305-2459, E-Mail: vergabe@ingolstadt.de

Nähere Auskünfte zur Ausschreibung über die Vergabeplattform www.ava-online.de.

Vergabenr.: 65-138-2011

Art des Auftrags:

Schulzentrum Süd-West: Neubau Realschule und Mittelschule

Elektroinstallationsarbeiten

Ausführungsort:

Ingolstadt

Kraftloserklärung von Sparkassenbüchern und sonstigen Sparurkunden Gemäß Art. 39 AGBGB wird nachstehend aufgeführtes Sparkassen-

buch/Sparurkunde

4155052089

durch Beschluss der Sparkasse Ingolstadt für kraftlos erklärt. Ingolstadt, 12.09.2011







black cyan magenta yellow IZA Seite 17

iz REGIONAL, Stauffenbergstr. 2a, 85051 Ingolstadt